

Izješće o radu Zaklade Anamarija Carević za 2021. godinu

Zaklada Anamarija Carević u 2021. godini započela je s konkretnim djelovanjem u javnom i duhovnom prostoru, nastojeći njegovati uspomenu na Anamariju Carević kroz aktivnosti koje promiču duhovne, kulturne i društvene vrijednosti.

Ključne aktivnosti u 2021. godini

- Pokrenute su komunikacijske aktivnosti Zaklade povodom prve godišnjice Anamarijine smrti 23. ožujka 2021. Održano je javno događanje u dvorištu Bazilike Srca Isusova, gdje je Zaklada službeno predstavljena javnosti. Tom prilikom poslano je pismo građanima u suradnji s Hrvatskom poštom, a na HRT-u je prikazan dokumentarni film Đele Jusića Jr. o Bazilici, emitiran tijekom uskrasnog vremena.

- - Odabran je vizualni identitet Zaklade – logo koji kombinira srce i slovo 'A'.
- - Redovita misa za Zakladu i sve povezane s njom (Anamariju, njezinu obitelj, Baziliku, dobročinitelje) održava se svakog 23. u mjesecu u 19 sati.

Predstavljanje Zaklade – 23. ožujka 2021.

Događaj predstavljanja održan je u dvorištu Bazilike Srca Isusova u Zagrebu. Među uzvanicima bili su: apostolski nuncij u Hrvatskoj monsinjor Giorgio Lingua, akademik Željko Reiner (izaslanik predsjednika Sabora), dr. sc. Nina Obuljen Koržinek (ministrica kulture i medija RH, izaslanica predsjednika Vlade RH), mr. sc. Zvonimir Frka-Petešić (predstojnik Ureda predsjednika Vlade RH), doc. dr. sc. Olivera Majić (zamjenica gradonačelnika Grada Zagreba) te gospodin Stjepan Tutiš (pročelnik Gradskog zavoda za zaštitu spomenika kulture i prirode).

Događaj je bio izuzetno dostojanstven i poticajan, popraćen govorima, pjesmom mladih i obilaskom Bazilike. Medijski odjek bio je značajan – objave su se pojavile na RTL-u, HRT-u, radiju Kaj, portalu IKA, Laudato.tv, Narod.hr, Zagreb.hr, Beli Zagreb Grad, Glas Istre i drugima. Zahvala svima koji su sudjelovali u distribuciji pisama i organizaciji događaja, osobito obitelji Carević, Nataši i volonterima.

Organizacijske promjene

- - Pater Petar Nodilo podnio je ostavku na mjesto predsjednika Upravnog odbora Zaklade. Prijedlog ostavke prihvaćen je s pet glasova za i jednim suzdržanim.
- - Novi predsjednik Upravnog odbora postao je prof. dr. sc. Niko Bilić, izabran jednoglasno.

- Alan Hržica istaknuo je trodimenzionalni aspekt Zaklade: kroz izgradnju pastoralnog centra i obnovu Bazilike promiču se isusovačka karizma, evangelizacija i obnova Duha.

Projekti i razvoj

Lokacijska dozvola za pastoralni centar još je na čekanju. Prioriteti arhitekata u 2021. bili su projekti vezani za druge objekte, uključujući radove na drugoj bazilici.

Zaklada Anamarija Carević zahvaljuje svim dobročiniteljima, suradnicima i prijateljima koji su svojim radom i podrškom doprinijeli ostvarenju ciljeva Zaklade u 2021. godini.